



У випуску:

Учитель року—2018	1
День Соборності України	2
Свято-фестиваль «Щедрий вечір»	3
Святкові новорічні заходи для учнів школи	4

## УЧИТЕЛЬ РОКУ - 2018



Цього року учасників районного туру конкурсу – 17. Вони виступили в 4 номінаціях: «Українська мова та література», «Фізика», «Німецька мова», «Фізична культура».



Вітаємо переможця міського конкурсу «Учитель року – 2018»! - Швидку Тетяну Миколаївну, учителя фізики.

Учасники та переможці конкурси презентували свої звіти-виступи у танцювально-пісенному стилі.

Привітати талановитих педагогів прийшли: депутат Харківської обласної ради, заступник голови адміністрації району Мошняков Євген Миколайович; депутати Харківської міської ради: Андреева Світлана Юріївна, Шевченко Матвієнко Дениса Анатолійовича!



Вітаємо лауреата районного туру Всеукраїнського конкурсу «Учитель року 2018» у міській раді: Андреева Світлана Юріївна, Шевченко Матвієнко Дениса Анатолійовича!

25 січня 2018 року у Основ'янському районі відбулося свято вшанування учасників та переможців районного туру Всеукраїнського конкурсу «Учитель року 2018».



# День Соборності України



Однією з найважливіших історичних дат є 22 січня (проголошення першої незалежності у 1918 році та проголошення Акта злуки УНР і ЗУНР), коли в Україні відзначається День Соборності. Соборність означає, по-перше, об'єднання в одне державне ціле всіх земель, які заселяє конкретна нація на суцільній території. По-друге, духовну консолідацію всіх жителів держави, згуртованість громадян, незалежно від їхньої національності. Нарешті, соборність невіддільна від державності, суверенітету й реальної незалежності народу – фундаменту для побудови демократичної держави.

В історії становлення державності українського народу знаходиться чимало важких сторінок: міжусобних чвар, завоювань і сусідських війн. Територіальні межі не раз переглядалися і переписувалися

більш сильними союзниками чи сусідами, і сьогодні в країні знову назріває розкол. Незважаючи на важку долю нашого народу, ідея всеукраїнської єдності, соборності України ніколи не полишала його. День Соборності України – це привід залишити зброю, сісти за стіл переговорів, «не виносячи сварок з хати», а точніше кажучи, не руйнуючи свою державу і не вбиваючи один одного. День Соборності України - свято народної єдності, що відзначається в пам'ять про події, які об'єднали українців східної і західної частини країни в далекому 1919 році.



День Соборності, як ніколи, актуальний і в наші дні. У цей день шанують й сучасних героїв, учасників Революції Гідності, воїнів АТО, які віддали життя за єдність України.

Щороку 22 січня по всій території України проходять

різні акції і торжества, присвячені Дню Соборності. Наймасовішою стала акція 1990 року, коли була організований перший "Живий ланцюг Соборності", що об'єднав жителів України. Взявшись за руки, люди створили безперервний ланцюг від Львова до Києва.



22 січня у нашій школі відбулась патріотична акція, присвячена Дню Соборності України. "Живий ланцюг Соборності" зібрав нас, учнів школи №53. Взявшись за руки, ми створили безперервний ланцюг, символізуючи єдність (соборність) українського народу.



## 100 років битві під Крутами

29 січня українці вшановують пам'ять Героїв Крут – київських курсантів і козаків "Вільного козацтва", які загинули 1918 року під час бою з кількатисячною московською більшовицькою навалою під керівництвом Михайла Муравйова.

Бій під Крутами відбувся 29 січня 1918 року на залізничній станції Крути, що за 130 кілометрів на північний схід від Києва. Бій тривав 5 годин між 4-тисячним підрозділом окупаційної армії російських більшовиків під командуванням Михайла Муравйова та загоном з київських курсантів і козаків "Вільного козацтва" у кількості близько трьох сотень вояків.

# Свято-фестиваль «Щедрий вечір»



«Гармонія», у склад якого увійшли учні та педагоги Харківської загальноосвітньої школи №53 та учні Харківської спеціалізованої школи №66 і отримали диплом I ступеню у номінації «Гуртове виконавство». Поздоровляємо їх з перемогою. Бажаємо творчих успіхів!



18 січня 2018 року у Харківському обласному Палаці дитячої та юнацької творчості відбувся III обласний свято-фестиваль «Щедрий вечір». Більш ніж 200 колективів боролися за перемогу у двох номінаціях. Основ'янський район був представлений вокально-інструментальним ансамблем



# Конкурс новорічних інсталяцій

Школа брала участь в районному конкурсі новорічних інсталяцій.



# Святкові новорічні заходи для учнів школи



Святкові новорічні заходи для учнів початкової школи, під час яких всі отримали солодкі новорічні подарунки від Харківського міського голови Геннадія Кернеса.



академічному театрі опери та балету імені М.В. Лисенка діти пільгових категорій закладів загальної середньої освіти Основ'янського району відвідали святкову новорічну виставу. За традицією, кожна дитина отримала подарунковий набір!



26 грудня 2017 року під патронатом Харківського міського голови Г.А. Кернеса у Харківському національному



*З Новим роком та Різдвом Христовим!*

Хай ангел торкнеться вас ніжно крилом,  
зігріє вам серце Різдвяним теплом.  
Хай радість, кохання наповнять ваш дім,  
оселяться щастя і спокій у нім!  
Христос народився!

